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гр. София,  18.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7663 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13:34 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно 

призован, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ - Г. Е. И. - редовно призован, се явява лично.  

СГП - редовно призована, явява се прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ и ПРОКУРОР К. (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните, 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, депозиран пред СРС на 25.07.2024г. 

 

ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба и моля да я уважите като основателна и 

доказана. Няма да соча други доказателства за установяване на касационните 

основания. Нямам доказателствени искания. 

ОТВЕТНИКЪТ И.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства. 



 

СЪДЪТ, като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства 

за установяване на касационни основания,  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

ЮРК. М.: Моля да отмените първоинстанционното решение на СРС като неправилно 

и незаконосъобразно, постановено при съществено нарушение на материалния закон. 

Развила съм детайлно обосновки и правни аргументи в касационната жалба. Искам да 

акцентирам на неправилността на решението, с което се отменя електронния фиш, 

единствено и само заради неправилно посочено място, където е извършено 

нарушението. Моля съдът да установи от доказателствената съвкупност, че всички 

субективни и обективни признаци по отношение на нарушението са доказани 

безспорно в хода на съдебното следствие, пред първоинстанционния съдебен състав и 

само и единствено това, че нарушението е извършено преди или след дадено 

кръстовище не считам, че е основание за отмяна на наложената санкция. Доказано е, 

че нарушителят има и предходни нарушения по този ред – чл.21, ал.1, така че той 

изключително добре разбира какво нарушение е извършил и в какво е обвинен,  така 

че е имал възможност да защити своите права в пълен обем. В зависимост от изхода 

на делото, моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение, по преценка 

на съда. 

ОТВЕТНИКЪТ И.: Моля да потвърдите решението на СРС, тъй като то е абсолютно 

правилно. Целите обстоятелства и всички факти не са доказани от СДВР и самият 

електронен фиш съдържа много грешки и неточности.  

ПРОКУРОР К.: Касационната жалба е основателна. Налице са касационните 

основания за отмяна на решението. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:38 ч. 

      

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


